
Начинаем, наш урок
математики



УСТНЫЙ 
СЧЕТ



49

Расположи числа в порядке 
возрастания

                     

17, 25, 36, 49, 60, 83, 99
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Засели жильцов в домики
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Дополни до круглого числа

26+    =         38+    =
15+    =         73+    =
49+    =         54+    =
67+    =         82+    =
21+    =         95+    =
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Найдите значения выражений
32 + 2  =         
13 + 20 = 
40 – 7  =      
53 – 20 =
 х + 3 = 



УРАВНЕНИЕ



а – 4 = 6
2 + b = 8
с + 3 = 7
9 - x = 5

?



УРАВНЕНИЕ ЭТО 

РАВЕНСТВО, 

СОДЕРЖАЩЕЕ 

НЕИЗВЕСТНОЕ

ЧИСЛО, КОТОРОЕ НАДО 

НАЙТИ. 



Х + 4 = 
12

Х = 8

-это 
уравнение 

Проверк
а:

8+4=12
12=12



Итог  
урока


